
Lakásfelújítás,a teljesség igényével 
Dunavarsány területén. Tel:06-20-
538-3020 
Profi csapattal állunk mindenki rendelkezésére, akinek szüksége van 
a felújításra. A pincétől a padlásig felújítjuk az ön házát –  lakását, 
egyedi elképzeléseinek és igényeinek megfelelően. Minden általunk 
elvégzett munkára teljes körű garanciát vállalunk, amelyről 
bővebben munkatársunktól kérhet felvilágosítást. Bízd Ránk Bau 
Kft. 

Egy elégedett megrendelő véleménye 
Dunavarsányból 

2018 évre esett, a már régóta 
esedékes lakásfelújítás, és renoválás. Mivel annyira elégedett voltam 
az eredménnyel, hogy úgy éreztem a legkevesebb, ha megosztom a 
rövid történetem. Mint sokan mások, én is az interneten kerestem 
egy számomra megfelelő lakásfelújító kivitelezőt. Szerencsére nem 
kellett csalódnom. A Bízd Ránk Bau Kft. lett a befutó. Nem csupán 
az áraikkal, bár azért közrejátszott ez is. Első szempont, amit 
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figyelembe vettem, az a kiváló kommunikáció volt. A weboldalukon 
keresztül kértem egy ingyenes árajánlatot majd a leadás után, egy 
rövid idő múltán már csengett is a telefonom. Nem is gondoltam 
volna, hogy ennyire egyszerű az effajta ügyintézés. Sok barát 
tanácsolta, hogy fogadjak külön embert arra, hogy megszervezzen 
mindent. De én már csak magam szeretem intézni a dolgaimat. 
Örülök is ennek, mert bizony a telefonban már sikeresen le is 
egyeztettünk egy időpontot a felméréshez. Szerencsém volt, még 
azon a héten meg is történt a felmérés, valamint a lakásfelújítás 
során felhasználandó anyagok egy részének listája. Baráti 
hangulatban, egy jó kávé kíséretében megbeszéltük a részleteket. 
Elsősorban az ár, valamint az ütemterv szerinti határidő volt a 
legkedvesebb rész. A szerződés megköttetett, a munka pedig amilyen 
gyorsan meg lett rendelve, olyan gyorsan véget is ért. Hiába, a profi 
kivitelező éppen attól profi, hogy gyorsan, precízen baráti áron 
dolgozik.  
Lakásfelújítás ötletek, tippek 

 Lakásfelújítás 
mészfestés   
A mész már ősidők óta óvja, védi a házaink és falaink épségét. 
Régen elsősorban a higiénia miatt került alkalmazásra. 
Ugyanis a mész fertőtlenítő hatású. Könnyű kezelhetőség és a 
természetesség jellemzi. A modern kor hajnala óta már 
különböző színező anyagok használatával kombinálják, 
melynek nagyrészt esztétikai hatása van. Függetlenül az 
alkalmazott színezék használatától az anyag alapvető 
tulajdonságai nem változtak meg. Felhordása leginkább 
ecsettel történik, mert az anyag sűrűsége ezt a felhordási 
módot teszi lehetővé. Azonban korántsem beszélhetünk 
idejétmúlt technikáról, hiszen mind a mai napig előszeretettel 
alkalmazzák ezt a festési eljárást a régebbi építésű házak 
szebbé tételéhez, lakásfelújítás Dunavarsány.  

 Lakásfelújítás diszperziós festés 
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Legyen szó kültéri vagy beltéri alkalmazásról, mindkét esetben 
ideális megoldást jelent a diszperziós festékek alkalmazása. 
Összefüggő és egyenletes rétegvastagság, lég- és páraáteresztő 
tulajdonságának hála a fal könnyen szellőzik, és ezáltal kiváló 
védelmet biztosít. Bizonyos fokig a festék a száradást követően 
moshatóvá válik, ami különösen jó szolgálatot tesz a tisztítás 
során. Figyelemreméltó tulajdonsága továbbá az 
alkalmazhatóság és színezhetőség széles palettája. A felhordás 
történhet ecseteléssel, szórással, vagy henger segítségével. 
Időtálló és rendkívüli tulajdonságainak hála mára ez a 
legelterjedtebb festék. 

 Lakásfelújítás enyves festés   
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Az enyves festés elsősorban díszítő jellegű festési technika. 
Alkalmazását tekintve régi vagy antikolt hatású épületeknél 
van szerepe. Anyaga javarészt megegyezik a mészfestékkel, 
csupán a kötőanyag jelen esetben az enyv lesz. Ennél fogva 
különösen érzékeny a vízre. (Az enyv, állati eredetű anyag, 
amely szerves, tehát rendkívül bomlékony) Tehát párás, 
nedves helyiségek esetén nem alkalmazható. Légáteresztő és 
párologtató képessége szintén a mésszel azonos. Tisztítása 
körülményes és nagy odafigyelést igényel. A következő festés 
alkalmával tökéletesen el kell távolítani a falfelületről, mert 
ellenkező esetben az új réteg le fog válni. Eltávolítása egyszerű, 
beáztatás után lekaparható vagy egy szivaccsal letörölhető. Az 
új réteg felhordása előtt érdemes szappanos vízzel átmosni a 
felületet. Az enyves festés egy komoly és szakmailag hozzáértő 
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mestert kíván, már az anyag bekeverése is komoly feladat, 
ezért otthon házilag nem javasolt elvégezni. Amennyiben ilyen 
festési munkálatokat szeretnénk elvégeztetni, győződjünk meg 
arról, hogy a festendő falazat nem túl nedves. Új vakolású fal 
esetén, semmiképpen sem ajánlott, hiszen annak 
nedvességtartama jóval meghaladja az átlagos 
nedvességtartamot. 

Ház – Családi ház – Épület – Lakásfelújítás 
Egy lakásfelújítás alkalmával nem csak a helységek kifestéséről és 
tatarozásáról lehet szó, hanem minden olyan alfogalomról, amely 
ehhez szinte kötelező módon hozzátartozik. Ilyenkor gondolunk új 
nyílászárók beszerzésére vagy a csőrendszer- illetve 
villamosvezetékek kicserélésére. Ha Te is úgy gondolod, hogy itt az 
idő mindezekre és egyedül nem boldogulnál, akkor minket keress. 
Lakásfelújítás Dunavarsány 
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